

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 084 ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE AMBIENTE

MIERCOLES 08 DE FEBRERO DE 2023

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h11 del día miércoles 08 de febrero de 2023, se lleva a efecto en la sala de reuniones de la Alcaldía del Distrito Metropolitano de Quito, la sesión No. 084 -Ordinaria de la Comisión de Ambiente, presidida por el concejal Juan Manuel Carrión.

Por disposición del Presidente de la Comisión de Ambiente, se procede a constatar el quórum reglamentario en la sala, mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales presentes: Luis Robles y Juan Manuel Carrión, de conformidad al siguiente detalle:

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN						
NOMBRE PRESENTE AUSENTE						
Juan Manuel Carrión	1					
Hugo Dávila		1				
Luis Robles	1					
TOTAL	2	1				

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Andrés Totoy, de la Procuraduría Metropolitana; Cecilia Pacheco, Secretaria de Ambiente; Janette Ulloa, de la Secretaría de Ambiente; Daniel Castañeda, de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda; Marco Romo, de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas; Fanny Reyes y Eugenia Avalos, asesoras del despacho del Concejal Juan Manuel Carrión; Martín Terán y Patricio Torres, asesores del despacho del Concejal Hugo Dávila.

El Doctor Patricio Guachamín, delegado de la Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito, quien luego de constatar que existe el quórum legal y reglamentario, por disposición del señor presidente, procede a dar lectura al orden del día:

- 1. Aprobación del acta de la sesión No. 083 ordinaria de 25 de enero de 2023.
- **2**. Conocimiento del Proyecto de Ordenanza para la declaración de santuario de vida silvestre en el Bosque Seco de Jalunguilla; y, resolución al respecto.
- 3. Asuntos varios.

El Presidente de la Comisión, solicita tomar votación respecto al orden del día, obteniéndose los siguientes resultados:





REGISTRO DE VOTACIÓN						
INTEGRANTES COMISIÓN	A FAVOR	EN CONTRA	AUSENTE	BLANCO	ABSTEN CIÓN	
Juan Manuel Carrión	1					
Hugo Dávila			1			
Luis Robles	1					
TOTAL	2	0	1	0	0	

Con dos votos a favor la Comisión de Ambiente, aprueba el orden del día.

DESARROLLO DE LA SESIÓN:

Primer punto. Aprobación del acta de la sesión No. 083 ordinaria de 25 de enero de 2023.

El Presidente de la Comisión, Concejal Juan Manuel Carrión, mociona se apruebe el acta presentada y se procede con la respectiva votación, obteniéndose los siguientes resultados:

REGISTRO DE VOTACIÓN						
INTEGRANTES	A EN AUSEN BLANCO ABST					
COMISIÓN	FAVOR	CONTRA	TE		CIÓN	
Juan Manuel Carrión	1					
Hugo Dávila			1			
Luis Robles	1					
TOTAL	2	0	1	0	0	

Con dos votos a favor, la Comisión de Ambiente, aprueba el acta No. 083 de la Sesión Ordinaria del 25 de enero de 2023.

Segundo punto. Conocimiento del Proyecto de Ordenanza para la declaración de santuario de vida silvestre en el Bosque Seco de Jalunguilla; y, resolución al respecto.

El Presidente de la Comisión, Concejal Juan Manuel Carrión, manifiesta que se puso en conocimiento de la comisión en sesiones anteriores la propuesta de generar un cuerpo normativo para dar forma a la declaratoria del santuario de vida silvestre de Jalunguilla; concede la palabra a la Secretaria de Ambiente.

Cecilia Pacheco, Secretaria de Ambiente, manifiesta que han estado trabajando en conjunto la propuesta para la declaratoria del santuario de vida silvestre en el Bosque Seco de Jalunguilla; solicita le conceda la palabra a Janette Ulloa.

Siendo las 10h19 ingresa a la sesión el concejal Hugo Dávila.





Janette Ulloa, de la Secretaría de Ambiente, pone en conocimiento el proceso del Proyecto de Ordenanza para la declaración de santuario de vida silvestre en el Bosque Seco de Jalunguilla.

(Se adjunta la presentación como anexo 1)

Daniel Castañeda, de la Secretaría de Territorio Hábitat y Vivienda, manifiesta que se rigen a las Ordenanzas que han generado y a los proyectos de Ordenanza que han coordinado con la Secretaría de Ambiente; parece importante incorporar el tema de declararlo de interés público, lo cual no afecta al derecho de propiedad privada.

El Presidente de la Comisión, Concejal Juan Manuel Carrión, manifiesta que va a marcar un hito importante en el sentido de que será el primer santuario de vida silvestre declarado por el Municipio del Distrito Metropolitano de Quito; esa figura existe en la normativa, pero no ha sido aplicada a ningún terreno; mociona, asumir la iniciativa legislativa para llevar adelante el Proyecto de Ordenanza para la declaración de santuario de vida silvestre en el Bosque Seco de Jalunguilla; por pedido de las comunidades ante la Comisión de Ambiente se planteó la necesidad de una inspección al lugar y pidió a la Secretaría de Ambiente que explore las posibilidades para ver de qué manera podrían proteger esa área; ahí surgió la idea de que la figura del santuario de vida silvestre seria la adecuada; la Secretaría de Ambiente analizando sus presupuestos ubicó una consultoría, quien estableció el informe técnico.

Secretaría procede a tomar votación de la moción presentada.

REGISTRO DE VOTACIÓN							
INTEGRANTES COMISIÓN	A EN AUSEN BLANCO ABSTE FAVOR CONTRA TE CIÓN						
Juan Manuel Carrión	1						
Hugo Dávila	1						
Luis Robles	1						
TOTAL	3	0	0	0	0		

Con tres votos a favor, la Comisión de Ambiente, **Resuelve**: Asumir la iniciativa legislativa para llevar adelante el Proyecto de Ordenanza para la declaración de santuario de vida silvestre en el Bosque Seco de Jalunguilla.

Tercer punto. Asuntos Varios.

El Presidente de la Comisión, Concejal Juan Manuel Carrión, informa respecto a los temas que tienen en la Comisión.

Siendo las 10h54, el Presidente de la Comisión, manifiesta que, agotado el orden del día para la sesión No. 084 ordinaria de la Comisión de Ambiente, clausura la sesión.





REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN						
NOMBRE PRESENTE AUSENTE						
Juan Manuel Carrión	1					
Hugo Dávila	1					
Luis Robles	1					
TOTAL	3					

Para constancia firma el Presidente de la Comisión de Ambiente y el señor Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito.

Concejal Juan Manuel Carrión PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE AMBIENTE Abg. Pablo Santillán Paredes SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN SESIÓN						
NOMBRE PRESENTE AUSENTE						
Juan Manuel Carrión	1					
Hugo Dávila	1					
Luis Robles	1					
TOTAL	3					

Acción:	Responsable:	Unidad:	Fecha:	Sumilla:
Elaborado por:	Patricio Guachamín	SGCM	2023-02-15	
Revisado por:	Samuel Byun	PSGCM	2023-02-16	

